



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 16. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. április 24.

A hagyomány folytatódik

A Szarvasi Táncsport Egyesület táncosainak keringője nyitotta az idén a szokásosnál kissé később megrendezett Baráti Köri Bált, a múlt héten szombaton, az Árpád-szálló dísztermében. Rövid köszöntőjében dr. Dezső István elnök

az 1982 óta tartó hagyományt emelte ki, valamint azt, hogy folytatódjék idén is a családi-as hangulat, a barátkozás, a jó szórakozás. Babák Mihály polgármester, a bál fővédnöke is köszöntötte a bálzókat, mondván: nincsen új év a Baráti Kör

Bálja nélkül, kezdődjön tehát az új esztendő most már ily módon is. Kérte a barátokat, hogy – mint eddig – ezután is legyenek a város segítségére. A köszöntőket követően Uhljár Zita ügyvezető elnök vezetésével átadták a Baráti Kör idejéi díja-

it: a Szarvasért Emléklapokat, a Szarvasért Emléklapok Bronz és Ezüst fokozatú elismeréseit, és az Év Ifjú Embere Szarvason 2008. kitüntető díjakat. A kitüntetések átadása után az iskolások műsorát láthatta a közönség, majd megkezdődött



Vajdasok a legjobbak között

Komoly munkával nagyszerű sikert

Az OKTV, azaz az Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny máig a középiskolások legrangosabb seregszemléje, bármely tantárgyban. Az idei OKTV-n az SZVKKI Vajda Péter Gimnáziumának két 11/J osztályos diákja, Kalivoda Ágnes és Gázsó Barbara is bejutott a német nyelvből rendezett országos döntőbe, ahol Ági a 6. helyen végzett, Barbara pedig a 28. lett. Tanárunkkal, Pécsváradiné Tóth Anikóval együtt felszabadult örömmel az arcukon, sőt egész lényükön átsugárzó boldogsággal érkeztek a beszélgetésre, amire ez alkalomból kértük őket.

Az ország középiskoláiból a német OKTV-re 1570 diák jelentkezett, akik előbb egy iskolai fordulón vettek részt, ami

tesztből és fogalmazás megírásából állt. Ennek alapján került be 112 diák a Budapesten rendezett második fordulóra. Az

iskolai eredmények alapján a 112 közül Kalivoda Ági listavezetőként jutott ebbe a második (folytatás a 3. oldalon)



Kalivoda Ágnes, Pécsváradiné Tóth Anikó és Gázsó Barbara

a bál, melyhez a jó hangulatot a finom étek, kitűnő italok és a kellemes muzsika biztosították. (A Baráti Kör idejéi kitüntettjeiről lapunk 8-9. oldalán olvashatnak.)

Folytatódhat a nagy sorozat

A sakkbarátok számára jó hír: idén is lesz nemzetközi sakkverseny a városban. Azok után, hogy az augusztus 15–23. között sorra kerülő viadalt 1971 óta folyamatosan megtartják, mindez természetesen tűnhet, azonban még sincs így. Mint az esemény főszervezőjétől, Balatoni Györgytől megtudtuk, az anyagi ellehetetlenülés kis híján véget vetett a nagy sorozatnak, amely a maga nemében nem csak a megye legnívósabb sporteseményei közé tornázta fel magát időközben, de országos szinten is egyedülálló.

(olytatás a 14. oldalon)